

信息快车道

中国徐霞客开游节 宁海开幕

第十届中国徐霞客开游节日前在宁海开幕,今年开游节以“欢乐健康游”为主线,集旅游活动、文化交流、运动体验、经贸洽谈于一体,开游节还为“徐霞客游线申遗”造势。

为配合国家旅游局“欢乐健康游”旅游主题,今年开游节推出了户外运动节,该活动以“爱户外,享生活”为主题,结合宁海丰富的户外资源和深厚的地方旅游文化,设置包括竞技赛事、大众休闲、文化娱乐等板块。与此同时,魅力宁海摄影大赛、“读万卷书,行万里路”全国百所高校大学生代表寻访徐霞客足迹等活动,也先后展开。

今年开游节另一条主线是“徐霞客游线申报世界性文化遗产”。自从去年国务院确定将5·19设为中国旅游日,宁海已一跃成为中国旅游日发祥地,为步入突破、转型升级阶段,丰富中国旅游日文化内涵,宁海向徐霞客足迹到过的景区发出“徐霞客游线申报世界性文化遗产”的倡议。

开游节期间,宁海将举办2012中国旅游日论坛,邀请优秀旅游城市、徐霞客游线城市市长和旅游业界专家,围绕中国旅游日的意义和徐霞客游线申遗开展研讨。通过今年开游节的活动平台,宁海将联合沿线城市共同组成申遗联合体。袁建纲

江西上饶邀市民 三清山赏花

江西上饶来沪推介旅游,邀请市民三清山赏花。

上饶拥有丰富的旅游资源,是一座集山、水、田园为一体的生态园林城市,推介会介绍了世界自然遗产地和国家5A级景区三清山、世界自然遗产地龟峰、中国最美乡村婺源、中国最大湖泊湿地保护区鄱阳湖等。时下正是三清山山花烂漫的季节;据介绍,三清山经历了14亿年的地质变化运动,形成了举世无双的花岗岩峰林地貌,“奇峰怪石、古树名花、流泉飞瀑、云海雾涛”并称自然四绝。三清山一年中大约有200个雾天,云雾使千山万壑浓淡明灭、变幻莫测,尤其在日出时分更是群峰竞秀、气象万千,游客盘旋在悬崖峭壁间的高空栈道上观花,如信步在群山之间。

会上两地签订了旅游合作框架协议,今后将互送客源,合作共赢。 王子冰

歌诗达·维多利亚号 5月上海扬帆

意大利最大邮轮公司歌诗达邮轮宣布,旗下最精美邮轮之一——“维多利亚号”将在素有“东方之睛”美誉的上海宝山吴淞口国际邮轮港启航,并以上海作为母港,运营多条4晚至7晚日韩航线。维多利亚号将引进“海上名品店”这一全新概念,开设亚洲首家海上名品专卖店,精心打造亚洲第一时尚邮轮。

5月底,维多利亚号将从上海出发,提供多个日本旅游度假城市的航线选择,其中包括购物之都东京、温泉之乡和歌山、热带天堂细岛与宫崎、“日本南大门”九州鹿儿岛及日本第二大城市大阪。而在4至7晚的航线中,维多利亚号还将选择到访韩国主办2012世博会的瀟洒城市丽水,度假胜地浪漫济州岛,或是韩国第二大城市釜山等,每一条航线都经过精心设计和专业安排。陶瑛程

港龙航空推出 亚洲风情空中餐膳系列 乘客可享受九国特色美食

港龙航空推出一系列“亚洲风情”空中餐膳系列,汇聚新加坡、马来西亚、泰国、日本、韩国、越南、印尼、印度及菲律宾等九国的特色美食。由现在起至明年4月中旬,往来香港至北京及上海航线的商务舱乘客可享用全新的“亚洲风情”美饌。

“亚洲风情”空中餐膳系列共有超过80款,来自9个亚洲国家的特色美食,包括新加坡椰汁饭、马来西亚喇沙、泰式冬荫、印度咖喱、日式味噌、韩国人蔘以及其他更多的选择。 栾薇



享受梦幻般的旅行生活

今夏,乘『海上城邦』去度假



皇家大道上的名品店

乘豪华游轮周游世界是许多人的梦想——在宫殿般的海上城邦,享受梦幻般的生活,新活动、新朋友、新故事,丰富精彩,将带给你无限可能;也许说不定,你的人生因此翻开新的篇章。今夏,亚太地区最大的豪华游轮——皇家加勒比国际游轮旗下的“海洋航行者号”将驶入上海吴淞口国际邮轮港,拉开超级豪华游轮在中国航行的序幕,让沪上游客体验真正的游轮度假。

作为全球十大游轮之一,“海洋航行者号”是整个亚太地区最大的豪华游轮,比之前的“海洋神话号”大2倍,排水量达13.8万吨、拥有15层甲板,最多可载客3840人。整艘船犹如一座海上城邦,除舒适齐全的住宿外,有酒吧、精品店、图书馆、海上历奇青少年活动中心、皇家娱乐场、电影放映厅、夜总会、健身房、室内外游泳池、运动场等。精彩之处不于此,游轮上还拥有诸多突破传统的创意游轮设施,包括挑空四层的室内繁华商业大街——皇家大道,其中免税店内各种名牌精品,价格比停靠岸各个免税店都便宜;弓形窗台,可俯瞰室内景观的景观房,华丽壮观的三层主餐厅和烧烤、意大利、美式等多个特色餐厅,室内真冰溜冰场和直排轮滑道,高于海平面200英尺的攀岩墙,以及小型高尔夫球场等,远超过百年前的泰坦尼克号。

当然,这样的豪华游轮价格也不会便宜,但如果选择得当,你也可登轮。窍门在挑最便宜的内舱房,因为轮上豪华设施与公共区域都是免费共享的,看戏、游



海上攀岩

泳、桑拿、参加派对及一日三餐,你与出价高的人同等享受。推荐一条3晚4天上海至济州的航线(免签证),价格2999元起,性价比相当高。

具体行程:第一天:宝山码头登轮,参观游轮设施,进行逃生演习;启航,开始晚餐。你可以去自助餐厅,也可选择主餐厅,不过进主餐厅有着装要求,必须正装。好好享受美味佳肴及皇宫般的服务。第二天:海上巡游,拉开船上狂欢序幕,建议你根据船上娱乐指南(TODAY),选择感兴趣的节目参加,如双人Cha Cha Cha舞蹈课程等,当然你也可以不参与,在泳池畔的躺椅上休息,只静静享受碧海蓝天;或逛皇家大道上的免税店。总之,丰富多彩的娱乐项目会让你惊喜不断。要提醒的是,晚餐后剧院的歌舞秀很值得看,一定不要错过噢。第三天:抵韩国第一大岛——济州岛,济州岛享有“蜜月之岛”“浪漫之岛”的美称,如果你已经在抵达前选择了参加“济州岸上观光路线”,可在导游陪同下登陆游览当地景点。第四天:抵宝山码头。 明月

【小贴士】除了此条航线,还有4晚5天的上海-福冈-济州-上海;5晚6天的上海-福冈-长崎-济州-上海;7晚8天的上海-神户-长崎-济州-上海,上海-冲绳-福冈-釜山-上海线供选择。游轮分内舱房、景观房、海景房、高级海景房、阳台房、高级阳台房、标准套房、豪华套房、家庭套房、主人套房、皇家套房等,价格均不同;并推出抢票优惠活动。设33766680服务热线。



梦工厂动画明星海上大巡游

游客点评台

太湖景点 应增加轮渡班次

烟波浩淼的太湖周边有不少赏心悦目的景点,其中苏州西山的石公山和东山的太湖第一古村落陆巷及东、西山之间的三山岛等风景区,依山傍水,景色宜人,令人心旷神怡。

然而,游客如要从苏州东山至西山或西山到东山及其他小岛游览,轮渡大船每天仅清晨与下午两班往返的班次,其他的大部分时段需要到有关景点,乘客须乘坐快艇,使快艇成为“独家经营”,别无选择。且不说快艇价格不菲,尤其是安全问题令人担忧。从4月4日快艇重大伤亡事故而言,原因除管理、人为外,太湖周围缺少轮渡船也是惹祸的焦点问题。呼吁有关职能部门及时增加太湖游览轮渡船班次,确保游客安全放心。

读者 施福敏

说游道趣

凡得奖作品将获上海大世界国际旅游公司赠送旅游票一张

另一种讲解

◆ 童伟忠

我与好友同赴武夷山九曲溪漂流。临上竹筏前,导游特别关照我们10位来自上海的游客:别忘了给船老大“讲解费”,而大伙认为每人100元漂流费中已包含此项费用,遂不予理睬。

船老大撑开竹筏后,游客中一胖大嫂单刀直入道:“师傅,不付小费,你就不讲了?”“哪能呢!这点觉悟我还是有的!”他果然边指点两岸景点,边娓娓道来。此时,好友发现竹筏尾部放着10把雨伞,众人皆夸船老大热心,看天要下雨,早早备伞供借用。漂流过半,黄豆大的雨点“噼啪”落下,胖大嫂顺手拿伞,“慢!”船老大伸手阻止:“此伞不借,每把20元!”胖大嫂赶紧识相地将伞放回原处。这时,大雨滂沱打人眼,船老大都有气无力地撑着竿,竹筏速度明显减慢。众人相互提醒别淋坏了数码相机,又担忧冷雨湿衣引发感冒,有人忍不住掏钱购伞,接着第二个、第三个……眼见10把伞一分钟内售罄,船老大面露喜色,讲解声音也清朗许多……

上岸后细看雨伞,见伞架、伞柄皆为塑料材质,摊头上五六元钱即可买一把,而游客20元购下,等于用另一种方式支付了“讲解费”。哈,船老大真“精明。”

不尝不知道

美味白鲢鱼

我喜欢旅游,也喜欢品尝各地特色美食。日前到广州旅游,在下榻的宾馆里,品尝到当地美食白鲢鱼。

白鲢鱼属“弹跳鱼”科,长约10厘米,背浅腹白,身为圆锥状的小型鱼类,双眼长在头顶部分,“眼高于顶”,即人们所说的“白鲢眼”。盛产珠江三角洲沿海一带,每年农历三四月大量上市,为深受食客欢迎。

白鲢鱼鳞片极细,烹制时不必刮去,鱼肠白而细,也可食用。苦中带甘而爽脆,不必弃之。腹内的一种微黄色油质,经烹调后,非常甘香。

用白鲢鱼煲汤,汤汁乳白醇浓,清甜鲜美,妙不可言。加蒜茸、豆豉清蒸,肥润可口。加豉油、葱油煎,甘香味美、回味无穷,吃过之后还想吃。

茅伯铭